

Совместный праздник детей и родителей в средней группе

Конспект праздника в средней группе ко Дню семьи «Нам некогда грустить»

Цель: Формирование ценностных представлений о семье, семейных традициях.

Родители сидят в зале (просмотр фотографий детей на экране).

Дети входят под музыку и садятся с родителями

Воспитатель: Добрый день, уважаемые взрослые и дети! Мы рады приветствовать вас на нашей встрече! И сегодня наша встреча посвящена... Вы об этом догадаетесь сами, когда просмотрите видео, где ваши дети своими словами пытаются дать определение одному слову. Ваша задача – отгадать, о чем говорят дети. Итак, всё внимание на экран!

Ответы родителей.

Воспитатель: Семья – самое главное в жизни для каждого из нас. Семья – это близкие и родные люди, те, кого мы любим, с кого берем пример, о ком заботимся, кому желаем добра и счастья. Именно в семье мы учимся любви, ответственности, заботе и уважению.

Сегодня мы с вами собрались одной большой дружной семьей. А что делает семья вечером? Конечно же играет. Хочется, чтобы сегодняшний вечер прошел радостно и непринужденно. Игровые задания находятся в шариках. Наши дети помогут их достать.

(Ребенок лопает шарик и достает задание)

Воспитатель: Кто как ни мама знает лучше всех своего ребенка. Сейчас мы в этом убедимся.

(На столе разложены карточки с названием любимой игрушки и любимого цвета. Мама подбирает карточку.)

«Узнай меня»

(ребенок лопает шарик и достает 2-е задание)

Воспитатель: Мамины руки- такие мягкие и нежные. Они пахнут теплотой. И дети узнают эти руки с закрытыми глазами.

(Мама прячутся за ширмой, просовывают руки через отверстия, дети находят мамины руки)

«Найди свою маму»

Воспитатель: Какое же задание будет следующим?

(Ребёнок достаёт из шарика следующее задание)

Воспитатель: Для многих детей он является героем. Потому что с ним всегда интересно и весело. Угадали? Это папа. Мы отправляем наших пап на прогулку с детьми

«Прогулка с папой»

(На полу разложены в 3 ряда обручи. Папы разными способами переносят детей через лужи, держа при этом зонты).

Воспитатель приглашает ребёнка, который достаёт из шарика задание

Воспитатель: Сколько радостей возникает у детей в предвкушении праздника. Столько забот и приготовлений. Мамы готовят, папы занимаются декорацией. Дети наводят порядок.

«Праздничный день»

(Папы надувают шары, мамы «варят макароны»- нанизывают на проволоку, дети собирают в корзину игрушки)

Воспитатель подаёт ребёнку шарик, ребёнок достаёт задание. Праздник без музыки разве бывает? Наши дети уже почти умеют играть на инструментах. Предлагаем поиграть мамам с папами.

«Музыкальная минутка»

(Родители играют на музыкальных инструментах по выбору).

Воспитатель: Семью не сломать, когда в доме царят: любовь, взаимопонимание, верность и счастье. «Мой дом- моя крепость», так говорят люди, когда знают, что дома их ждут и любят. Предлагаю всем вместе построить.

«Наш общий дом»

Все вместе строят под музыку из модулей дом, на которых написаны заветные слова.(любовь, доброта, терпение, дружба и т.д.)

Воспитатель:

Семья – это счастье, любовь и удача,

Семья – это летом поездки на дачу.

Семья – это праздник, семейные даты,

Подарки, покупки, приятные траты.

Рождение детей, первый шаг, первый лепет,

Мечты о хорошем, волнение и трепет.

Семья – это труд, друг о друге забота,

Семья – это много домашней работы.

Семья – это важно!

Семья – это сложно!

Но счастливо жить одному невозможно!

Всегда будьте вместе, любовь берегите,

Обиды и ссоры подальше гоните,

Хочу, чтоб про вас говорили друзья:

Какая хорошая Ваша семья!

Фото на память!